

Прокуратурой города Симферополя проведена проверка исполнения требований законодательства об обращении граждан.

Установлено, что в администрацию поступило обращение жителя г. Симферополя о предоставлении информации по вопросу подключения к системе водоснабжения, демонтажа пристройки и иным вопросам.

В нарушении требований действующего законодательства ответ на указанное обращение не содержал информации по всем доводам, содержащимся в обращении.

В этой связи прокурором города в отношении начальника департамента административно-технического контроля администрации города возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан).

Постановлением мирового судьи виновное лицо привлечено к административной ответственности и назначено наказание в виде административного штрафа в размере 5000 рублей.